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Информация
По КГУ «Средней школе аула Олжабай батыра»
                                                                                                    О проведении Республиканской  акции 
«16 дней без насилия в отношении женщин»
под лозунгом «Счастливая семья – счастливая страна!»

На основании приказа РОО за № 2038 от 28.11.2016г,   с 25 ноября по 10 декабря  в КГУ «Средней школе аула Олжабай батыра» была организованна и проведена ежегодная Республиканская  акция «16 дней без насилия в отношении женщин» под лозунгом: «Счастливая семья – счастливая страна!», 

Цель акции – ознакомление широких слоев населения о принимаемых мерах, направленных на предупреждение и пресечение насилия в отношении женщин, охрану материнства и детства, укрепление роли семьи в обществе.

В соответствии с положением Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (ратифицированной РК 29.07.1998 года), ежегодно 25 ноября отмечается Международный день ликвидации насилия в отношении женщин с проведением акции «16 дней без насилия в отношении женщин, под лозунгом «Счастливая семья - счастливая страна!».
В рамках акции были   проведены  беседы, лекции, тренинги, анкетирование  среди   классных руководителей, учителей,  родителей, работников школы.
Зам дирВР  Яковенко А П  в ходе  проведения акции,  ознакомила всех участников о  принимаемых мерах по профилактике и предупреждению насилия в отношении женщин, охрану материнства и детства, укрепление роли семьи в обществе. 
В  рамках декады  разъяснены вопросы по бытовому насилию, о видах насилия, понятиях защитного предписания, норм Кодекса РК об административных правонарушениях, а также розданы информационные буклеты, где размещены основные положения Закона РК «О профилактике бытового насилия» и демонстрация презентации,  видеороликов  «Частная ли эта история», ознакомили с  «Декларацией  об искоренении  насилия в отношении женщин» 
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